

20余稀有血型的人参加首届认亲会

大家都是稀有血型，亲人啊

本报6月16日讯(记者 宿可磊)

“我们的血型比较稀少，今天认识不少亲人，以后不再孤单了。”16日上午，德州市中心血站在长河公园举行德州第一届“稀有血型献血者认亲会”，20余稀有血型的人参加。

“能认识跟自己一样稀有血型的人很兴奋，也很亲切。”参加认亲会的王先生说，这样的活动很有意义，给稀有血型者提供了一个相互认识交流的平台，认识更多与自己相同稀有血型的人，在紧急用血的时候也能够最快找到与自己血型相同的人。

“稀有血型本身就比较稀有，在紧急用血的时候很难匹配，只要献血就是救命用的。”血型为O型RH阴性血的宁亚非介绍说，2009年一位稀有血型的孕妇生产中大出血，找到他捐献了400毫升血液，才顺利渡过了难关。

“认亲会主要目的是让稀有血型者在用血时，能第一时间找到与自己血型相同的人，能够让自己的血成为救命血帮助别人。”德州中心血站工作人员介绍说，稀有血型的人本身就少，而稀有血型人群中能够血型匹配成功的就更少了，希望通过这次活动也能够让更多稀有血型的人重视自己的血型。

据了解，稀有血型是一类少见或罕见的血型的总称，而常被我们提起的“熊猫血”RH阴性血就是一种非常稀有的血型，在汉族人群中仅占0.3%。“从2009年以来，德州发现的稀有血型者有700多人，但目前能联系上的仅有200多人。”中心血站郑副站长介绍说，平时采集的稀有血型制成冰冻红细胞备用可保存十年，再就是临时招募RH阴性血献血者献血以供临床用血。



平原赶来参加认亲会

血型为B型RH阴性血的王鹏是平原县药监局的工作人员，得知16日早上长河公园有稀有血型认亲会，他早上5点钟就早早起床，骑山地车1个半小时赶到活动地点长河公园。

“以前也认识几个稀有血型的人，但没什么联系。”王鹏说，通过这次稀有血型认亲会，认识了8个与自己血型完全一样的稀有血型献血者，“有了他们以后自己如果用血基本就不愁了。”

AB型RH阴性血只有两人

“AB血型的血液在所有血型中只占10%，与其他血型相比是最少见的。”德州中心血站工作人员介绍说，AB型RH阴性血非常少，匹配起来很困难。

在参加稀有血型认亲会现场，血型为AB型RH阴性血的仅有两人，与其他几个血型的人员相比少得可怜。“我们这个血型虽然少，但能够认识也很难得，彼此感觉更亲了。”同为AB型RH阴性血的王先生和张女士说。

本报记者 宿可磊

外方市场低迷 企业主攻内销

本报6月16日讯(记者 王乐伟 通讯员 郑中峰)

受国际市场不景气影响，德州市部分加工贸易企业出口困难。16日，记者从德州海关获悉，为方便加工贸易企业用好国内市场，德州海关积极帮助24家加工贸易企业办理内销手续。

“受外方市场低迷的影响，今年以来我们国外订单萎缩，保税料件不能按期加工出口，对于产品升级、出口市场调整都有所影响。”德棉股份有限公司王经理表示，面对汇率增长、国际市场不景气、企业出口困难的实际情况，加工贸易企业出口路越来越窄，德州海关为企业方便快速地办理了保税货物内销手续，真是帮了大忙。

截至5月底，德州海关共为24家企业办理了342票内销手续，累计补税1879.74万元，是去年同期的2.9倍，有力推动了企业资金周转、产品升级、出口市场调整等问题的解决。

6县市获粮食 扶持资金9600万

本报6月16日讯(记者 刘振)

16日，记者从德州市发改委了解到，6县(市)近期获得全国千亿斤粮食产能建设项目建设资金9600万元。

近日，省发改委下达德州2013年度全国新增千亿斤粮食产能规划田间工程建设项目中央预算内投资计划通知，按照通知要求，经市发改委积极争取，省发展改革委确定德州乐陵、禹城、庆云、陵县、武城、宁津6县(市)同时纳入项目规划。项目总投资12000万元，共争取中央预算内资金9600万元，地方配套资金2400万元。

据了解，项目建设内容包括创建24万亩高产稳产粮田、机井配套设施建设、修建机耕道、生产路、农田防护林及铺设地下管道等。

临邑>>

村纪监调解纠纷110起

本报6月16日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 孟宪雷) 记者从临邑县纪委获悉，临邑县近期在各自然村成立了村纪律监督委员会。截至目前，该县村纪监共处理各类矛盾纠纷112起，调解成功率达100%。

“2013年4月25日，村民王亮与石峰因土地流转林界权属发生纠纷，经村纪律监督委员会调解后，王亮与石峰均同意调解后的重新划界，不再互相为此纠缠。”这是临邑县孟寺镇岳王石村的《纠纷调处档案》中的一段文字。

近几年，因农村企业、合作社越来越多，涉及到征地、林界、人际等方面矛盾纠纷也越来越多。临邑县为此在各自然村成立了村纪律监督委员会。发生纠纷后村纪监都会主动上门了解情况、调查纠纷原由、充分说理，促使双方当事人互谅互让，被乡亲们亲切地称之为“和事佬”。

齐河>>

1.85亿助生态城开发

本报6月16日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 目前，齐河黄河国际生态城管委与齐河恒晟公路工程有限责任公司达成合作，正式签订合同，融资1.85亿元助力开发建设。

今年以来，生态城积极拓宽融资渠道，与齐河恒晟公路工程有限责任公司达成合作，成功融资1.85亿元，启动中心路和科技路建设，目前，两条路都正在紧张施工中。中心路全长2956米。目前，主车道改善土共计完成4.8万平方米，占主车道总工程量的72%，科技路全长3890米。主车道完成灰土补强层1260米，非机动车道完成灰土补强层340米，排水工程完成1000米。

同时，完成玉带湖路续建工程，玉带湖路全长5.5公里，其中4公里已完成灰土及桥涵配套工程。以上三项道路工程计划10月底前全部建成通车。

乐陵>>

监测夏粮收购价格

本报6月16日讯(记者 王明婧 通讯员 孙景雷) 为保障夏粮收购顺利进行，自6月中旬起，乐陵市物价局加强夏粮收购价格市场的监管，对收购价格进行跟踪监测，做好夏粮收购市场调控工作。

乐陵市物价局组成价格监测小组，对16个粮食收购点进行跟踪监测，加强对夏粮市场价格和收购价格的监测预警，执行价格监测日报告和周报告制度，分析粮食供求形势和价格走势，及时发现粮食市场倾向性、苗头性、趋势性问题和异动情况。

此外，组织物价、粮食等部门加强监督检查，要求各收购点严格执行小麦最低收购价政策，并在醒目位置张榜公布国家粮食收购价格政策。对不执行国家价格政策的违法行为，将从严查处，严厉打击。

中国顶级花滑表演品牌“冰上雅姿”预演“冬奥会”

男单夺冠热门陈伟群领衔 曲婉婷倾情助阵 冠军阵容预演2014冬奥会

6月10日，由安利雅姿冠名的“2013冰上雅姿盛典”首次在广州国际体育演艺中心华丽上演，这是“冰上雅姿”两岸三地巡演的第二站。冰上伉俪申雪、赵宏博将携手明年冬奥会男单夺冠热门陈伟群、“冰上Lady GaGa”约翰尼·威尔、瑞士“旋转王”兰比尔、俄罗斯史上最优秀的单人滑女将伊瑞娜·斯鲁茨卡娅、中国“希望之星”李子君等花滑明星，提前引爆2014索契冬奥会冰上斗秀。歌手曲婉婷、匈牙利小提琴家埃德温·马顿等演艺明星全力加盟。

据悉，今年“冰上雅姿”将继续契合“北冰南展”的推广理念，继去年深圳站首演后，今年首次登陆广州推广花样滑冰。6月8日台北小巨蛋演出，6月10日广州演艺中心演

出后，6月14日转战上海东方体育中心，6月16日在北京万事达中心收官。

由中国花滑传奇爱侣申雪赵宏博2010年参与创立的“冰上雅姿”品牌，名称巧妙融合冠名赞助商、安利旗下国际高档美容化妆品品牌ARTISTRY雅姿，已连续三年震撼上演，成为业内公认的国内顶级花滑表演年度巡演的盛事。

2013年“冰上雅姿”花滑盛典延续跨界风格，整合艺术、时尚、娱乐、运动等元素，以“造梦空间”为主题，运用欧美先进的光影投射技术，建立国内首个大型3D投影冰上舞台，大胆利用光影的“魔术”效果，呈现出虚实结合、情景互动式的剧情表演效果。明年冬奥会男单夺冠热门，加拿大花滑锦标赛最年

轻的金牌得主、以破竹之势横扫各大赛事金牌的华裔花滑冠军陈伟群，再次踏上“冰上雅姿”的舞台，与国内冰迷近距离接触。“冰上Lady GaGa”约翰尼威尔的新作《Born This Way》在冰上刮起了的妖冶旋风；四届世锦赛冠军、传奇人物加拿大“花滑天才”科特·布朗宁都个人告别演出献给了中国冰迷，在蒙蒙细雨中重现经典之作《雨中曲》；三届欧锦赛冠军，被称为“旋转之王”的瑞士名将斯蒂凡·兰比尔将整个冰面变成百老汇舞台。中国双人滑老将张昊也首次携新搭档彭程亮相本届冰上雅姿。一众世界冠军级花滑巨星共同为观众献上美轮美奂的冬奥会预演。

原创歌手曲婉婷倾力加盟2013年冰上雅姿，并首次在冰上放

歌，将分别与冬奥会女子单人滑季军珍妮·罗切特、中国小将闫涵跨界演绎她的代表作《Drenched》(电影《春娇与志明》主题曲)和《我的歌声里》。据悉，曲婉婷也是今年的“冰上雅姿推广大使”，此前曾任雅姿品牌推广大使的《欲望都市》女主角萨拉·杰西卡·帕克和前阿

汤嫂凯蒂·霍尔姆斯分别荣任2011和2012年冰上雅姿推广大使。

安利雅姿长期致力于推动国际级顶级艺术盛事登陆中国，多年来已取得斐然佳绩，如2004年冠名赞助著名音乐剧《剧院魅影》来华、2008年冠名赞助英国伯明

